

228名困难学子圆大学梦

2025年“温暖烟台 情系学子”慈善助学项目圆满收官

本报讯(YMG全媒体记者 赖皓阳)金秋时节，公益暖城。由市慈善总会牵头，市区两级慈善总会联动开展的2025年“温暖烟台 情系学子”慈善助学项目圆满收官。项目累计审核通过228名困难家庭大学新生，发放助学款98.4万元，先后在招远市、福山区、栖霞市等区市举行助学金发放活动，为困难学子顺利开启大学征程筑牢坚实后盾。

本年度，“温暖烟台 情系学子”慈善助学项目在既有帮扶政策基础上，实现了救助范围的重要拓展。在今年审核通过的228名受助学生中，本科生150名、专科生78名，专科生群体首次被纳入项目救助范畴。这一举措精准响应了“扩大帮扶覆盖面”的社会需求，以慈善之光照亮更多学子的追梦之路。

为确保助学款精准、高效送达受助学生手中，烟台市慈善总会充分发挥市区两级慈善总会联动优势，从学生信息采集、申请材料审核到家庭情况核查，每一个环节都严格审核把关。通过入户走访、邻里核实、材料核验等多维方式，精准识别困难家庭实际需求，杜绝“错助”“漏助”情况，用扎实行动践行“慈善惠民”理念，为

项目落地见效提供有力保障。

截至目前，“温暖烟台 情系学子”慈善助学项目已累计资助困难学生超1600名，发放助学金超700万元，成为烟台慈善助学领域的“金字招牌”。项目多年来的顺利推进，不仅是品牌公益力量的赓续和延伸，更生动印证了市区两级慈善组织协同发力、精准帮扶的强大合力与实践成效。



芝罘区慈善义工服务队成立

15名义工参加了首期义工赋能培训



本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 王艳惠 摄影报道)为持续壮大芝罘区慈善义工力量，9月19日，芝罘区慈善总会慈善义工服务队成立仪式暨首期义工培训活动在烟台慈善文化馆隆重举行。市、区两级慈善总会相关负责人与首批15名义工代表共同参与活动。

活动在庄严的国歌声中拉开序幕，市、区两级慈善总会相关负责人共同为慈善义工服务队揭牌、授旗，并现场宣读了《关于成立芝罘区慈善总会慈善义工

服务队的决定》。随后，全体义工肃立宣誓，以实际行动践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，积极投身于慈善服务之中。

成立仪式后，首期义工赋能培训随即开展。烟台市四星级慈善义工代表姜梅为义工解读《烟台市慈善义务工作者服务守则》，并分享多年服务经验。随后，芝罘区蛟龙应急救援队讲师现场演示心肺复苏(CPR)和自动体外除颤器(AED)的使用方法，通过实操提升义工应急救助能力。

芝罘区慈善义工服务队的成立，标志着该区慈善义工服务正式迈入规范化、系统化发展新阶段。服务队将有效整合区域慈善义工资源，通过系统化和专业化的培训赋能热情服务，切实满足群众需求，为基层社会治理注入慈善力量。下步，芝罘区民政局将深化“1+1+N”慈善工作模式，深入推进“1743”(一起慈善)服务机制，汇聚多元慈善爱心力量，深度参与全区基层社会治理，持续擦亮“向善芝罘”慈善品牌，为全域基层社会治理贡献更多慈善力量。

我市开展第28届推广普通话宣传周系列活动 讲普通话 写规范字

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 王玮玮 摄影报道)近日，烟台市开展第28届推广普通话宣传周系列活动，烟台市教育局围绕“加大国家通用语言文字推广力度，促进铸牢中华民族共同体意识”主题，精心组织全市中小学、幼儿园开展了形式多样、内容丰富的“推普”周系列活动，取得显著成效。

烟台市教育局高度重视本届推普周活动，联合市委宣传部等部门制定活动方案，全面部署“推普”工作。全市中小学、幼儿园积极响应，通过电子屏滚动播放标语、校园广播推广等多种形式，积极营造“讲普通话、写规范字”的浓厚氛围。

活动期间，各学校利用升旗仪式，开

展主题演讲、发出推广倡议。主题班会、经典诵读、规范汉字书写比赛、“啄木鸟”纠错行动等系列活动精彩纷呈，师生共同参与，在实践中提升语言文字应用能力。黄渤海新区、莱州市、福山区等地学校结合区域特色，分层分类开展诵读比赛、手抄报绘制、趣味教学等活动；海阳市实验幼儿园通过“亲子共读”“小小推普员进社区”等活动，将“推普”工作延伸至家庭与社会。

本届“推普”周有效增强了师生规范使用国家通用语言文字的意识，提升了语言文化素养，进一步铸牢中华民族共同体意识。烟台市将持续深化语言文字工作，拓展推广形式，加强校园阅读与社会联

动，为弘扬中华优秀传统文化、促进社会高质量发展贡献力量。



**烟台-仁川直飞航线
增至每日五班**

本报讯(YMG全媒体记者 唐寿锐 通讯员 孙瑜 李恩泽 张冰)9月19日清晨7时30分，由韩国易斯达航空执飞的ZE818航班平稳降落在山东省机场管理集团烟台机场，标志着烟台-仁川直飞航线正式迎来第三家运营航司。

此次易斯达航空“重返烟台”航空市场，新增每日1班烟台-仁川直飞航线，不仅填补了其自2019年以来在烟台航空市场的空白，更让烟台至仁川航线日均航班量增至5班，为中韩两地经贸、人文、旅游往来搭建起“高效便捷、多时段选择”的空中通道。近年来，中韩间经贸合作与人员往来需求持续增长，烟台作为面向东北亚的重要门户，与韩国的联系日益紧密。

为精准承接两地往来需求，此次易斯达航空选用波音737-800机型执飞，班期为每日1班：ZE817航班6:00从仁川起飞、7:30落地烟台，ZE818航班8:30从烟台起飞、10:00落地仁川(均为北京时间)。早班机安排有效契合商务及休闲旅客当日往返需要，进一步提升出行的便利性和衔接效率。目前，该航线机票已在携程、同程等在线旅游(OTA)平台全面开放销售，旅客可通过平台便捷查询、购票。

为保障航线顺畅运营，烟台机场还同步优化了服务保障措施，通过完善值机、通关等环节流程，提升旅客出行体验。后续，烟台机场将以此次航线加密为基础，进一步拓展东北亚区域国际航空网络，持续完善“双向奔赴”的国际空中走廊，为深化中韩航空合作及区域互联互通提供有力支撑。

“十一”假期 汽车总站乘车班次出炉

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 李秀丽)记者昨日从烟台汽车总站获悉，“十一”假期，省内济南、潍坊、滨州、东营、聊城、菏泽、临沂、枣庄、临沐、沂水、莱芜、沂源、日照、乳山等地将成为假期客流最为集中的目的地，烟台汽车总站根据客流情况增开班次，满足旅客出行需求。

“十一”假期，烟台周边县市区招远、莱州、龙口、蓬莱、海阳等线路将成为假期客流最为集中的目的地，为满足旅客出行需求，蓬莱、海阳、龙口、招远等线路班车，9月30日、10月1日根据客流情况临时调整为流水发车，检票口调整至18号检票口。烟台国际机场线路乘车点，9月30日、10月1日临时调整至总站北门前广场乘车，发车时间根据航班动态调整，具体班次以车站实际发车时间为准。栖霞C1路城际公交乘车点，9月30日、10月1日临时调整至总站西侧路东公交站点乘车。

旅客可关注微信公众号“烟台汽车总站”，点击“我要出行”进行微信购票，凭购票码和身份证等有效证件直接检票上车，无需取票；进站旅客可通过总站售票厅的多部自助售票机进行自助购票及网络购票。6-14周岁或身高1.2米-1.5米儿童按规定购买半票，每班车携带的免票儿童(身高1.2米以下)不得超过核定座位的10%，39座的班车只能携带3名免票儿童；需要携带免票儿童出行的旅客在购票时，请主动告知售票员或在网络购票时做好申报，以免影响行程。